



**Состоялась рабочая встреча руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу с членами «Санкт-Петербургской лиги журналистов» и руководителями ведущих СМИ Санкт-Петербурга и СЗФО**



20 ноября 2018 года состоялась рабочая встреча руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу Клауса А.В. с членами «Санкт-Петербургской лиги журналистов» и руководителями ведущих СМИ Санкт-Петербурга и СЗФО.

В ходе встречи обсуждался широкий круг вопросов, в том числе, относящихся к компетенции СК России. Руководитель Главного следственного управления, ответил на вопросы, касающиеся коррупционных и ятрогенных преступлений, преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних, а также вызвавших повышенный общественный резонанс.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

В завершении встречи была обсуждена перспектива дальнейшего взаимодействия Главного следственного управления и представителей СМИ.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1273739>